
Zápis č. 3
"'z jednání komise pro životní prostředí RMC Praha 8

(dále jen komise) dne 8. června 2020

Jednání bylo zahájeno v 16:05 hod.

Přítomní členové: Mgr. Martin Cibulka
Tomáš Mikulenka
Mgr. Libor Paulus
Ing. Perla Kuchtová, Ph.D.
Bc. Michal Švarc
Ing. Vladislav Černý
Pavla Honsová
Dagmar Volencová

Nepřítomní členové: Alice Hamalová - omluvena

Tajemník: Václav Knejfl

Hosté: Anna Filínová

Předseda komise představil hosta a uvedl důvod účasti na jednání komise. Členové komise
jednomyslně odsouhlasili účast hosta na jednání.

Zahájení a schválení programu

Jednání zahájil a řídil předseda komise Mgr. Martin Cibulka. Komise byla usnášeníschopná.
Předseda komise navrhl, aby ověřovatelem zápisu byl Mgr. Libor Paulus.
Návrh ověřovatele byl schválen jednomyslně.
Hlasování: Pro 7 - Proti O - Zdrželi se O 

Předseda komise navrhl program jednání komise.
Bod č. 1 Desinfekce laviček v korona době - Dotaz p. Libora Pauluse
Bod č. 2 Různé
Návrh programu byl schválen jednomyslně.
Hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
(Hlasování bez p. Černého, příchod v 16:10 hod.)

Bod č. 1) Desinfekce laviček
Předseda komise uvedl bod č. 1 Desinfekce laviček na území MČ Praha 8, který navrhl p.
Paulus. Na základě toho, že se na FB stránce Osmička žije objevila informace, že desinfekce
jedné lavičky MČ Praha 8 stála 2.139,- až 2.274,- Kč. A dále, že na desinfekci veřejných prostor
byl podán podnět na Úřad na ochranu veřejné soutěže.
Tajemník komise (vedoucí odboru životního prostředí) - uvedl, že má ceny zpracované v
jednotkových položkách. Desinfekce parkové lavičky stála 110,32 Kč bez DPH, o víkendu
166,20 Kč bez DPH. Bylo jich celkem 252 ks.
Předseda komise stále tato desinformace visí na FB Osmička žije. Smlouva visí na netu, je
pravdivá. Stačí si vzít kalkulačku a počítat. Dále došel na Úřad pro ochranu hospodářské
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soutěže (dále jen ÚOHS) podnět týkající se desinfekci laviček na Praze 8. ÚOHS šetřil podnět
a k dané věci po prošetření v podnětu uváděných skutečností nebyly v současné době shledány
důvody pro zahájení správního řízení z moci úřední. Nejednalo se o dělení zakázky, i když se
jednalo o samostatné objednávky.
P. Paulus co mě vedlo k dotazu? Vzal jsem si kalkulačku a počítal. Sámjsem ve své společnosti
řešil krizovou situaci a postupovali jsme úplně stejně, proto tento dotaz.
Předseda komise ohledně desinfekce jsem si dělal průzkum u ostatních MČ, ty částky byly i
vyšší. Ale na začátku korona doby byl král ten, kdo desinfekci vůbec měl.
Je to očerňování práce zaměstnanců na úřadě, kteří se snažili. Nepochybuji o tom, že bylo
podáno i trestní oznámení. Opět budou zaměstnanci úřadu zpracovávat materiály a chodit a
podávat vysvětlení na policii, aniž by se věnovali své práci.
Pí Kuchtová - nejvíce na stránkách FB reagovala pí Šperková. Nás tyto informace zajímají,
zaměstnanci od toho tady jsou a my máme právo na informace. Dále by nás zajímalo, jak
probíhala kontrola provedené práce. Já bydlím na Praze 8 a viděla jsem jen jednou fyzickou
desinfekci. Já jsem neřešila tyto věci přes FB. Máte nějaké výkazy práce a firma podložila to
co vykazuje? K podávání trestních oznámení jsou asi důvody. My jsme tu od toho abychom
Vás hlídali.
Předseda komise - proběhla konverzace přes FB mezi mnou, p. Němečkem a dalším lidmi,
ohledně smlouvy, ceny, a následné kontroly. Kontrola probíhala tak, že na základě
harmonogramu prací firmy, byla kontrola provedena namátkově, kontrolovalo se, zda je
harmonogram dodržován. Pořizuje se z toho fotodokumentace.
PíKuchtová - mohla by se nám fotodokumentace zveřejnit?
Předseda komise - není problém.
Pí Kuchtová - bydlím v Bohnicích, u nás v Bohnicích jsem neměla štěstí, abych desinfekci
viděla.
PíHonsová - u nás se pravidelně desinfikovala, se synem jsme to viděli. To že jste to neviděla
neznamená, že se to neuskutečnilo.
PíKuchtová - jsem vysokoškolský učitel byla jsem tudíž doma, pracovala jsem po večerech.
Nikoho jsem desinfikovat neviděla. Jsem přesvědčená, že ty práce nebyly provedeny. Chci
vědět, kdy dostaneme fotodokumentaci, kdy se desinfikovalo, kolik litrů desinfekce bylo
spotřebováno.
p. Švarc - neštěkejte něco do médiích, stačí se přeci zeptat. Jak byste se cítili vy, kdyby to bylo
obráceně, kdybychom se jako opozice chovali jako vy, že něco vyštěkneme do médií.
Předseda komise -vy jste tu za Osmička žije, a vy jste to na FB nepsala.
Kuchtová já to nenapsala
PíHonsová - a kdo to napsal?
PíKuchtová - já nevím asi Vojtíšková, Němeček. Proč jste dělali desinfekci škol? Vždyť tam
nikdo nebyl.
Předseda komise - desinfekce škol, kdy se začala řešit?
p. Švarc - myslím, že během května.
Předseda komise - desinfekce vnitřních prostor řešil odbor krizového řízení. Krizový štáb má
na starosti vše, v krizové situaci se vše přizpůsobuje.
PíKuchtová - Proč mi p. Vítek odpovídá, když se ho na něco zeptám, že se mám obrátit na p.
Cibulku?
p. Paulus - hierarchie za krize je jasná, existují skupiny, které pak skládají účty
předsedovi/místopředsedovi. Takto to normálně funguje. Těch skupin je třeba sedm a každý
odpovídá za tu svojí.
Pí Kuchtová - Budu náš klub informovat, rádi se informace podíváme. Chtěla bych vidět
dokumentaci. Děkuji za grilovačku.
Předseda komise -Pokud máte ambici tady sedět, alespoň víte, jaké to je.
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Bod č. 2) Různé
P. Černý - zeleň v Čimicích. Vypadá to pěkně, ale musí vyplít plevel.
Tajemník komise -prověří.
Předseda komise - množí se dotazy, že tráva je vysoká. Často prší, v tomto počasí sekat, je
problém. Teď začíná druhá seč.
PíHonsová - u nás se dnes seká.
P. Švarc - MHMP neseká kolem Palmovky, zaurgovat. Od Hrabalovy zdi podél. Tajemník
komise na TSK zaurguje.
Předseda komise - loni byl problém, že TSK nesekala komunikační zeleň. Letos TSK sekala o
14 dní dříve než my, tak ji mají o 14 dní více vysokou trávu-bude druhá seč. Dále jsme vysadili
cibuloviny, které zplaňují, jsou vysoké 10 cm, nejde tedy z toho udělat pugét. Letos na jaře se
podobná plocha udělala u DPS v Burešově ulici.
Tajemník komise-hlídáme počasí, aby nesekali, kdyžje to rozbahněný. Proto může vzniknout
dojem, že nesekáme. Čekáme den, dva.
P. Černý - nutné je, aby se plevel nevysemenil. Když je tráva vysoká a rovná, tak to nikomu
nevadí. Ale nesmí přerůst plevel.
Pí Volencová - jak hodně ten trávník stříhat, když se ostřihne hodně už se nevzpamatuje.
Předseda komise- sledujeme počasí. Seč probíhá do určité výšky, taková je dohoda.
P. Švarc odchod 16:58 hod.
Pí Kuchtová - kam se odváží tráva? Ocenila jsem, že jedou zahradním traktůrkem a nemají
ruční strunovou sekačku, jako minulý rok. Jak řešíte exkrementy po psech?
Předseda komise - odvoz travní hmoty je součástí ceny, kterou platíme za seč, o to my se
nestaráme. Likvidace tohoto biologického odpaduje v režii firmy provádějící seč. Můžeme tuto
informaci zjistit.
PíKuchtová - kontrola, zda lidi uklízí exkrementy po svých psech?
Předseda komise - byli vybudované psí louky, kde jsou i lavičky, aby majitele psů lákalo si
tam jít sednout než do parku. Zda majitelé uklidili po svém psovi kontroluje MP nebo PČR.
Praxe je však taková, že to nevidí. Jakmile je tráva posekaná tak majitelé psů uklízí, pokud je
tráva vyšší, tak se jim do vysoké trávy nechce. Také nesbírají většinou po velkých psech. Psí
koše jsou jinak hodně využívané.

Předseda komise se zeptal, zda někdo z členů nebo host má nějaké další body k projednání.
Nikdo z členů ani host se nepřihlásil, tím předseda komise poděkoval za účast na komisi.
Dále uvedl, že dotazy je možno zasílat jemu na email.

Předseda komise v 17, 1 O hod. ukončil jednání komise.

Mgr. Martin Cibulka, předseda komise

Mgr. Libor Paulus, ověřovatel zápisu

Václav Knejfl, tajemník komise
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